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NHTepecHo ero npoucxoxpaeHue.
TTossunca QH B pe3ynbTarte oneyartku:

Haboplumk nepectasmun umoppst B Ymcne 100. Bot
Tak-010. TTepBbIU HOMb YyTb - YyTb NMPUNOAHANM,
BTOPOU ONYCTUIU, eAUHULYY YYTb-YyTb YNPOCTUNU
- BOT U NONYYUNCA 3TOT 3HAK. 3aMeHsIeT OH

mHoxuTtenb 0,01.

1%=1/100, vnu 0,01,




Yto Takoe npoLeHTHI.

+ OnopHbIe cBeaeHus.

*TTpoueHTom (0T nar.pro
cento - OT COTHU) oT
nrobon BenUYUHLL, B TOM
yucrne u oT Ymucna,
Ha3bIBAETCS

COTaqa ee YacCTb.

TTpoueHT 3TO coTaa pons
30A4GHHOW COBOKYMHOCTM.

Cama COBOKYMHOCTb
coctasnsgeT 100 coTbix
yacTem OT camou cebas.

OHa « NpuHMMaeTCA 3a
100 npoueHTOB».

1% = —

I
100

=(,01



3a4a4v HA NPOLIEHTbI

[1poyeHT OT AaHHOro Yucna.

Hanpumep, 17 ot 3apnnatel 370 coTas
yacTb 3apnaThl;

1007 ot 3apnnatbl 3TO CTO COTbI X YacTeu
3apnsiaTel, TO eCTb BCA 3aprJsara;

Haanuce «1007% xnonka» Ha 3TUKeTKe
o3Ha4vaeT , YTO mMaTepuas COCTOUT U3
YUCTOrO XJ10MKa, TO eCTb COAEPXUT CTO
COTbI X XJ10MKa.




TTPUMEPBL

1.TTonoxoaHbIM Hanor B3umaetce B pasmepe 13% ot cymmb
NpeBbIWaroLe MUHUMANbHYH 3apaboTHyro nnaty. HauTtu
BeSIMYUHY Harora, ecnu pasmep 3apabotHou nnater 20 ThIC.
py6.,a 3apnnata 90 TbIC.py6. B Mecau.

13%=0,13  (90-20)*0,13=9100(py6.)
2.Toeap 3akynarot no ontoeou UeHe2300 pyb. u npoaaroT
ero B po3HULUY ¢ Haabagkom B 6%.
Kakosa po3HUYHas ueHa?
Haxoaum 106% ot 2300 2300*1,06=2438(py6.)
BbIumcneHua moxHo ceectu K qpopmyne:
p7% ot s=s*(p/100), x0T, MOXHO CYMUTATL U TaK:
P% ot s=(s/100)*p




CKOMNbKO NpoOLIeHTOoB
COCTABJISE€T OAHA BEJIUUUHA
OT ApYyrou

» 1.Kakou npoekxT 60nee BbIFOAHBIW?

* Pacxop Ha nepebin 1000000 py6. Ha
BTopon1200000 py6. Noxoa ot nepeoro 2700000
py6., oT BTOpOro

+ 3000000py6. CKONbKO 7o NPUBLLAU NpUHEC
KQXAbIWA NPOEKT?

- Inpoext 2700000/1000000=2,7,
+ 2,7%100=270%.

2npoexTt 3000000/1200000=2,5, unu 250%
- TlepebIv NpoekT BbIFrOAHee.




JI3MEHEH. BEMUHYHY

* TTpu nameHeHUU BeNUUYUHLI NPOLIEHT ee
yBesiMyeHus Unum ymeHolleHus sceraa
YCTGHABSINBAETCS MO OTHOWEHUHO K
npexHemy 3Ha4YeHUHO 3TOU BENUUUHBL.

- TTIPUMEP [oxop 3a mecau coctasun

-+ 3450000 py6. B Buae Hanoros 3annatunu
31% ot poxopa. Kakyro cymmy nosnyumnum
nocJrie ynnartbl Aoxoaa?

. 3450000%(100-31)/100=2380500(py6.)
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KommyecTBEHHBIE M3MEHEHHS

- Mna Toro, ytobbl ONUCATL
KOJNInyecTBeHHbIE U3MEHEeHUS BenMUUUH,
YKQ3bIBAOT, BO CKOSNIbKO pa3 OHU
YBENUUYUIUCD UMY YMEHBLUUITUCH.

* 1 npumep. LieHa ysenuumnaces 8 aga pas. Ha
CKONMbKO 70 yBenuuunach LeHa? 2pasa

3710200%.
»+ 2007%-1007%=100%
+ 2npumep. LleHa ysenuumnace Ha 250%.Bo

"\

A{E2S41bKO pas yeesimumnach LieHa?
100%+250%)/100=3,5(pa3a)




PeKnama

* K npoueHTam valie npuberaroT ans
PeKnNambI, KpaTHbIE UCNONb3YHOT AN 4
HarnagHocTu. CpasHUTE pasbl:

- «YBenuyeHue s810pa3»
+ «YBenuueHue Ha 9007%».

«TTo cyb66otam - ckmaka 107%>»
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1.Kakue u3 yteepxaeHuUn o3Ha4yaroT oAHO U
TOXe:

» LleHa yBenuuunach B 2 pasa;
» LleHa yBenuumunacb Ha 100%;

* LleHa ymeHblwmnacb B NONATOpPA pasa;
* LleHa ymeHbwwunack Ha 30%;

* LleHa yBenuuumnacb Ha 20%;

* LeHa ymeHbwwumnace Ha 50%?




Croxr )OLEHTH

YnoTtpebnas cnoBO «npoueHT», cnedyeTt TOYHO
NOHUMATb, OT Yero UMeHHO bepeTca 3TOT NpOLIeHT.

TTpumep 1. LleHa Ha beH3uH B nepeom KeapTane
ysenuumunace Ha 207% ,a 8o BTopom Ha 307%. Ha
CKONbKO 7o YBEeNIUMUMUIACH LieHa 3a ABA KBAPTANa?

TTpumep 2. baHkU 06bABNAHOT rOAOBYHO
NPOLUEHTHYHO CTaBKy Ha N76. 3T0 3HQUUT, uTo
Yepe3s rof BfoxeHHas cymma ysenuumrcsa Ha N7, a
ele Yepe3 roa Ha N7% OT HaAKONSEHHOW CYMMBL.

To ecTb, U3IMEHeHUe 3TOU BeJSINYUHBI ONUCBLIBAET
reomeTpuldeckas nporpeccus.




CamocroaTentias pabora

» BapuaHr 1.

- YBenuueHue ToeapoobopoTa B aHBAPE COCTABUIO
15%, a 8 pespane 24%. Ha ckonbko ysenuuuncs
TOBAPOOb6OPOT 3a ABA Mecaua?

* UHpnauma coctasnget 20 %. Yepes ckonbko
mecsLeB LieHbI yBenmuyaTtcsa B ABa pasa?

* Kakaa cymma b6ygeTt yepes 4 roaa Ha cueTy, ecnu
nonoxunu 1000000 py6. noa 30%?




BapuaHT 2.

- CpepHsaa ceMbs NAATUT 3a KBApTUPY 8 ThIC. pyb. B
mecal. 3t1o coctasnsget 20% Toro, BO 4TO
obxoauTca copepxaHue Xurba rocyaapcTay.
CKonbKo AonJsiaumeaeT rocyaapcTeo?

* WHpnauma coctasuna : B aHeape 121%, B qpespane
133%, 8 mapTte 145%, 8 anpene 159%. B kakom
mecaue UHpnaums berna HammeHbLen?

* BbrumcnuTte pasmep Bknaaa, KOTOpbLIU Npy

npoueHTHoU cTaeke B 10% ropoBbix BO3pocC A0
3993000pybnewn.




- Popmyna CNOXHLIX MpoLeHToB







